

起诉前女友,发现此人“不存在”

订婚后分手小伙想要回彩礼,却发现欠条签署着假名

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 闫晓玲 孙海霞) 交往半年多竟不知女友真实姓名,想通过打官司要回订婚的一万元彩礼,才发现女友在欠条上署的名字是假的。日前商河青年小田遇上了一起离奇的婚约财产纠纷案件,因为被告“不存在”差点没法要回钱。

2011年,商河县村民田老汉的儿子小田与一名金姓女子交往半年后订婚,按照农村习俗,田家给了女方一万元彩礼。两人不久后就分手了,小

田打算要回一万元彩礼。在小田的要求下,金某写下了“欠一万元彩礼款”的字据,署名“金美英”,之后却消失不见踪影。一万元可是田老汉一家一年辛苦挣的血汗钱,无奈之下,田老汉只能以小田代理人的身份,将金美英起诉到商河县人民法院,要求偿还彩礼款一万元。

法院受理该案后,出乎法官和小田一家意料的是,竟然没有“金美英”这个人。原来法院依法向金美英邮寄送达了起诉状副本和开庭传票等法

律文书,但开庭时金美英却并未到庭。当时法律文书的快件是由金美英所在村的村委会予以代收的,村委会告诉法院,收下快件后经过仔细查询发现本村并没有叫“金美英”的,倒是有个叫“金丽英”的女子,但“金丽英”并不承认有此纠纷。案件的主审法官来到金某所在辖区派出所查询,证实该村并无“金美英”此人。之后田老汉也多次到村里打听,依旧没有消息,这让田老汉一家伤透了脑筋。找不到被告,法官们也无可奈何。不得已小田

只好暂时向法院申请撤诉,表示等弄清被告身份后再重新提起诉讼。

之后小田经过辗转打听,得知与自己谈了半年多恋爱的女子原来是村里名叫“金丽英”的女孩,而不是自己一直以为的“金美英”。小田和女友交往半年就订婚,却一直没有搞清女友的真实身份,原来是这名金姓女子在写欠条时动了脑筋,故意将欠款人的署名写错。

终于找到了前女友本人,小田准备提起第二次诉讼。

追踪报道>>

涉事奶企登门向消费者道歉

双方达成一致不再追究黑灰来源

本报96706热线消息(记者 崔岩) 24日,喝高档牛奶开盒发现黑灰一事一经见报,涉事奶企山东高速生物工程股份有限公司负责人第一时间来到本报,希望妥善解决此事,给消费者暨先生一个满意的答复。

24日下午3点,与暨先生沟通后,记者陪同特地牛奶生产商山东高速生物工程股份有限公司三位负责人来到了暨先生家中。

“我们不做任何解释,这次来一是道歉,二是邀请。”一进暨先生家门,山东高速生物工程股份有限公司副总经理刘瑛诚恳的态度就让暨先生气消了一半。

“七道过滤净化系统,整个生产过程全封闭。”同行的公司副总经理许明忠则向暨先生介绍,特地牛奶整套完善的出厂检验检测体系。

“牛奶盒上为什么

出现了头发,一定存在误会。”许明忠告诉记者,刘瑛向暨先生解释说,之前联系的崔经理并非其厂家负责人,而是经销商,对于暨先生的投诉,厂家并不知情。

“不管这盒牛奶问题何在,但是对于给暨先生带来的困扰深表抱歉,也希望借此机会,邀请暨先生一家前往特地牛奶所在的济阳工厂参观。”刘瑛说。

三位负责人的态度,让暨先生比较满意。由于牛奶开封已经六天,头发究竟如何而来也已无从考究,双方一致表示不再过问头发来源,而是握手言和了。

“这只是个例,我能够体谅,对于厂家这次处理事情积极负责的态度还满意,今后还会继续喝特地牛奶。”暨先生说,自己追究此事就是为了得到厂家一个满意的答复。

泉城广场防汛演练

“护城河水位上涨,请各位顾客朋友在工作人员引导下紧急向安全出口撤离……”24日早上7点30分,为应对雨季的到来,泉城广场管理处、银座购物广场进行了联合防汛演练,共有1000余人参与,根据沂源大街路面积水程度,分别启动一、二、三级预警,应急分队分别在银座广场汽车出口、入口、自行车库口迅速放置挡水闸板及防洪沙袋。

本报记者 王光营 通讯员 贾晓剑 摄影报道



劫匪抢包后驾车逃窜 热心人骑电动车追回

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 5月24日上午,在章丘刁镇医院门口发生感人一幕:劫匪抢走一摊贩的包后驾驶面包车逃窜,一名好心人看到后骑电动车追赶,终于帮摊贩将包追回。

24日上午9点多,巩先生骑电动车到镇上去赶集,行到刁镇医院门口时,看到一辆面包车“左突右冲”来回摆,还有两

个年轻小伙子拦在面包车前。

“抢我包了,拦住面包车!”面包车后面一名50多岁的男子大喊。眼看两个小伙子没拦下,面包车就要开走,巩先生赶紧招呼丢包的男子上车,骑电动车带着丢包男子就追了出去。抢劫嫌疑人看到后面有人追赶,也加大了油门逃窜。但巩先生骑着电动车仍然在后面紧追不舍。大约追赶出了1

里路,可能是面包车上的一名劫匪嫌疑人看到难以摆脱追来的电动车,从车窗将摊贩的包扔了出来。拿到包后巩先生和丢包的摊贩就没有再追。

“抢了包就想走,谁都不管肯定不行,我其实只是做了一点小事。”24日下午,记者联系到见义勇为的巩先生时,他告诉记者,如果以后再遇到类似的事,他还会毫不犹豫地冲上去。

紧急寻找百名灰指甲患者 免费治疗一次

灰(趾)指甲的危害有哪些:
1. 指甲增厚、易碎、变色、残缺、凹凸不平、甚至脱落; 2. 影响美观和社会交际等日常生活,给自己心理造成压力; 3. 灰指甲并发感染严重时会导致骨髓炎或软组织炎等严重疾病; 4. 会通过直接接触传染到身体其它部位引起体癣等,灰指甲与生活用品接触会传染给家人; 5. 男性易引起龟头炎,女性会传染至阴部形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等。
迅速祛癣病,危害去无踪
济南天仁医院灰指甲,特邀北京卡尼尔灰指甲专项研究院研究员来院坐诊,经过多年的研究和实践,采用先进的“三维高频离子导入疗法”针对各种真菌引起的指

专家来了,您的头发就好了

章光101毛发研究院31位专家,莅临山东开启“防脱生发·时尚养发”之旅。在此期间专家将根据您的头发状况,制定个性化的护理方案,定能让您收获意想不到的惊喜,为“发”愁一族解决后顾之忧!



专业专注铸就成功
30多年前赵章光先生在门诊部里接待了一个女性脱发患者。她父母刚带她从上海求医回来。他们告诉赵先生:“海英从上海回温州的轮船上,因为假发被吹到海里去了,一度想投海自杀。”赵先生从病历中发现,她曾用过激素、胱氨酸、维生素类药物,就对她说:“你出头,我出药,我们来个口头协定,用中药外治方法试试。”1974年12月12日,包括海英在内的免费使用者已经达到85例,在试用到第101个组方时他们都长出了新发。为了纪念成果的来之不易,赵先生将之命名为“101生发精”。
改革开放以后,101生发精进入工业化生产,企业一直从事生发行业,三十多年来,始终专注于生发的专业研究,从未放弃。回顾发展历程,专业、专心、专注是我们始终保持行业技术领先的核心优势。有了技术我们才能取得了国际生发专利,才能服务于全球。面对这么激烈的市场竞争,我们因为专注,品牌才有这样的竞争力。

实践求真知 3天免费体验

到店有惊喜! 请您就近到以下生发中心预约。
章光101 ZHANG GUANG 101 中国驰名商标

- 解放路店 88558101 花园路店 86998101 经七路店 87907101 二七南路店 82028101 济微路店 87186101 济洛路店 85866101 玉函路店 82068101 华龙路店 88326101 长清店 87228101 章丘汇泉路店 83236101 平阴店 87889101